
 

 

 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 
Dato: 12.03.24 

 

Tilstede: Frode Eriksen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, Jørgen Petersen, Thor Leutchen-
Lehn, Serine Ødejord, fast vara Ole Andreas Smette, David Skutlaberg 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

19/2024 Godkjenning av møteprotokoll fra møte 13.02 
 

Jørgen 

20/2024 Gudstjenester siden sist, kort evaluering 
- Vigsling av diakon 
- Det kommer til å være vikarer blant organistene de neste 

ukene 
- Gudstjeneste en onsdag i fastetiden. 130 konfirmanter 

tilstede. Skal vi fortsette med denne typen gudstjeneste? 
Eller ha en egen gudstjeneste bare for konfirmanter i 
fremtiden?  

 
Kommende gudstjenester, kort omtale, plan 

- Ungdomsarbeidet skal ha påskenattgudstjeneste i 
Strusshamn, og de blir med på gudsjeneste 1. påskedag. 

- Utdeling av 4-års-bok søndag etter påske. 
- Konfirmasjonsgudstjenester høsten -24, planlegger tre 

gudstjenester samme dag.  
- To Credo-gudstjenester høsten -24.  
- Julekonsert-gudstjeneste er foreslått flyttet fra 4. til 3. 

søndag i advent. Skal vi også ha gudstjeneste søndag 
22.? Vi tenker litt på dette og bestemmer oss i neste 
møte. 

-  

David 

4/2024 Årsmøte 07.04, vi går gjennom kjøreplan. Årsmelding er sendt til 
gjennomlesning. Hovedtrekkene blir gått gjennom på årsmøtet. 
Årsmelding blir lagt ut på nettsiden før påske.  
 
Fasteaksjon 19.03 er under kontroll og går som planlagt.  

Frode 

50/2023 Fokus og arbeid i Strusshamn Menighetsråd.  
- Bård Eirik Norheim blir med på samling om dette 25.04. 

Sigrun Landro Thomassen, Trude Munkvold, Anita 
Skjæveland, Pia Melby og Hermund Rebnord er også 
invitert.  

- Prioriterte områder, fokus og arbeidsform, strategi, 
planarbeid.  
 

Frode 

16/2024 Nytt flygel til Strusshamn kirke. Serine og Thor er med i flygel-
komité sammen med Hermund. De skal snakke med kirkeringen 
om hvordan det ligger an med kunstprosjektet. Det er usikkert 

Serine 
Thor 



 

 

når det er realistisk å kjøpe nytt flygel, med tanke på anskaffelse 
av midler. 
Komiteens oppgave er å utarbeide en plan for anskaffelse av nytt 
flygel til Strusshamn Kirke. 
  

21/2024 Infoskjermen i våpenhuset – oppfølging og ansvar 
Vi har ulike alternativer, beholde dagens skjerm, kjøpe ny, bytte 
abonnement, eller slutte med infoskjerm.  
 
Informasjonskanaler vi har per i dag, i tillegg til nevnte 
infoskjerm: Nettsiden, facebook, plakater og andre oppslag, 
Amen, kunngjøringer, strømming av gudstjenester, infosider i 
Askøyværingen.  

- Det er kanskje for mange «kanaler»? 
- Hvilke «kanaler» benyttes? 

Vi må finne ut hvilke informasjonskanaler som er viktigst før vi 
bestemmer oss for hva vi skal gjøre med skjerm. Sigrunn og 
Johannes har kanskje synspunkt på dette. Er dette noe vi kan 
samarbeide med de andre menighetene på øyen om? 
Sak sendes over som forslag til Fellesrådet; utabeide en helhetlig 
informasjons-strategi for menighetene. 
 

Reidun 
 
 
 
 
 

22/2024 Spørsmål til menighetsrådet og sokneprest fra Askøy mållag. 
Ønske om gudstjeneste på nynorsk 1-2 ganger årlig i bokmåls-
menighetene sør på øyen.  

- Vi er positive til dette, og vil planlegge å ha en 
gudstjeneste årlig, som en prøveordning.  
 

Frode 

23/2024 Praktisk, kjøkken (status, sak 7/2024) 
-  Innkjøp av kaffe, te, saft til kjøkkenet: Dette er ordnet, vi 

kan bestille fra Europris, og de leverer det. Kan noen i 
staben ordne dette? Eller skal en fra menighetsrådet se 
hva som mangler og bestille? 

- Nedvask kjøkken: Bør gjøres en gang årlig. Kan gjerne 
bruke samme renholdsfirma som i fjor. Thor følger opp 
dette.  

- En kaffemaskin fusker: Thor ringer Bergen storkjøkken og 
ordner service, og vi kjøper evt. ny om dette blir 
anbefalt. 

- Servise: Forslag om å kjøpe et nytt servise som kun er til 
utleie.  Så kan vi bruke det gamle til kirkekaffe.  

- Utleieskriv: Vi har fått melding om at det fungerer greit 
slik som det er, men navn og kontakter må oppdateres. 
Thor sjekker opp i dette også.  
 

Thor 

24/2024 Evt. 
- Kirkekunst.  Det ble informert om status for innsamlede 

midler / støtte 
- Tilgang til «Kirken vår». Tilgang til verktøyet er fortsatt 

ikke på plass. 
- Forum for frivillighet, tirsdag 23.04, Skjold kirke.  

Frode 
 



 

 

- Middag på en hverdag 10.04. Det mangler kokk.  
- Invitasjon til samråd 13.03, teams. 
- Håpskonsert 20.03  
- Dato for gudstjeneste med Stefanusalliansen høsten -24 

må bestemmes 
 

 

Neste møte i MR:  

- Årsmøte 07.04 
- 25.04 klokken 18.30 med Bård Norheim.  
- Neste ordinære møte er 11.06, evt. ekstra møte i mai ved behov 


